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Komunální volby jsou za námi, výsledek každý zná … prohráli jsme všichni. Volební účast 47%
trochu vylepšovaly Hor. Stakory s účastí 57 %. Mandát nás zastupitelů je tedy dosti mizerný.
Pozvánka na Ustavující MZ, které mělo být dle usnesení rady města původně 12. 10. 2022,
stanovila o týden později. Výsledek voleb nenechává nikoho na pochybách, jak hlasovací
mašinerie pojede. Bude to o postech a k tomu o těch penězích, tím to vždycky končí. Lidská
paměť je krátká, tak si připomeňme, jak to bylo na ustavujícím MZ před 4 roky. Pokračoval
tehdy jako uvolněný starosta Jiří Müller a bylo potřeba, aby odešel místostarosta Martin
Macoun. Tak se pro něj vytvořilo místo na MěÚ – vedoucí technické skupiny, a nastoupil tehdy
jako neuvolněný místostarosta Eduard Masarčík, který se od února roku 2021 stal neuvolněným
starostou města. A co brání tomu, aby Eduard Masarčík dělal uvolněného starostu města či
přibyl třeba další neuvolněný místostarosta – nic? Nebudeme dále předjímat a dojde-li k
nějakým personálním nesmyslům, pečlivě vyčíslíme, kolik to bude městskou kasu stát oproti
současnému stavu.

      

Samozřejmě než nějaké posty, je mnohem důležitější co se vlastně bude příští 4 roky dělat.
Žádná ze čtyř stran nepředstavila svůj volební program, pouze koalice KDU-SZ něco naznačila.
Předpokládám tedy, že po ustanovení vedení radnice budou volební strany vyzvány, aby řekly
jak vlastně dál. Věřím, že jakýs takýs konsensus se najde. Už příprava rozpočtu na rok 2023 s
novým finančním výborem ukáže, že budeme v jiných podmínkách než dosud. A s mnohými
populistickými aktivitami ve městě se bude muset skoncovat.

  

A co říci závěrem. Snad všichni sledujeme dění kolem sebe, případně už jsme do nových reálií
rovnou spadli. Politici budou lidem stále zatloukat, bagatelizovat a říkat, že se nic neděje.
Sledujme např. jak v tom či onom městě stoupla cena tepla za 1 GJ. A kuriozní, až směšná
cena za GJ tepla je v Ml. Boleslavi – 598,- Kč vč. DPH – viz https://www.centrothermmb.cz/akt
uality/  Zatímco např. v Brně bude
od 1. 11. 2022 1 496 Kč vč. DPH- viz 
https://www.teplarny.cz/cs/cena-tepla
, což není žádná přemrštěná cena. Buďme k těm lidem milosrdní, aby to všechno nedostávali
na stůl od 1. 1. 2023. A v Mladé Boleslavi se to těch 12 tis. rodin (většinou škodováckých)
možná týká dvojnásob. Takže těch 1 tis. Kč za GJ tepla a k tomu DPH 100,- Kč je velmi, velmi
rozumná cena. Tak uvidíme, jak se s tím Statutární město Ml. Boleslav (kde jede vše postaru) v
příštích týdnech popasuje.
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